

# 团市委举办七夕交友联谊活动 青春有约 从线上走到线下



本报讯(记者苑世敏)在“七夕”来临之际,8月19日至22日,“我们的节日·七夕”珠海基层一线单身青年交友联谊活动举行,通过“线上+线下”的方式,为我市各行各业单身青年打造诚信可靠的公益交友互动平台。

活动由团市委主办,中建八局南方公司承办,珠海经济特区圆明新园旅游有限公司协办,旨在为奋斗在我市基层一线的青年搭建平台、创建交友机会。

活动采取“线上+线下”的互动形式展开。8

月19日至21日,我市近400名来自各个行业领域的一线单身青年通过线上平台,与钟情异性开展互动交流。最终,100名单身男女青年进入线下活动环节,开展进一步交流。

线下联谊会于8月22日晚在古朴典雅的圆明新园九洲清晏举行,百名青年相聚一堂。活动中,男女嘉宾通过“寻找牛郎织女拼图”热场游戏后,又进入“男耕女织”“速食拍档”“鹊桥团圆”“千里传情”和“坠入爱河”5个具有中华优秀传统文化特色的游戏中,通过游戏相互交流、加深了解,展示魅力。

参与活动的青年纷纷表示,参加本次交友联谊活动不仅避免了纯粹相亲的尴尬,还能在短时间内接触和认识到优秀的异性朋友,有效地

扩大了自己的交际圈。

“希望打造一个自由、浪漫、轻松的公益交友平台,帮助适龄单身青年扩大交友范围,切实解决由于平时工作忙碌、生活节奏快、社交圈受限等原因导致的‘交友难’等现实问题。”团市委组织部长袁珂介绍说。

近年来,团市委组织各类丰富活动为单身青年牵线搭桥,适时开展“线上+线下”青年喜爱的联谊交友活动,积极引导青年树立正确的婚姻观和恋爱观,更好地凝聚、服务青年,全面提升青年群体在珠海工作生活的幸福感,促进青年积极投身珠海“二次创业”,贡献青春力量。



▲写下心里话。

◀青春有约。

本报记者 吴长赋 摄



## 小横琴社区举办七夕活动 心中的话写给你“听”

本报讯(记者刘雅玲)“亲爱的,爱上你,从那天起,甜蜜来得很轻易……”8月22日晚,小横琴社区“爱在七夕·情暖横琴”浓情聚七夕活动在中海名钻小区网球场举行,吸引社区情侣共庆七夕情人节。

本次活动由小横琴社区、澳门街坊会联合总会广东办事处横琴综合服务中心、中海物业管理有限公司珠海分公司名钻花园管理处联合珠海彩虹桥社工服务中心共同举办。活动以游园形式展开,设“爱情邮局”“爱的愿望”“爱的描绘”“爱的浮花”等摊位。以手工制作为主,让社区情侣在一起制作工艺品的过程中,增加了解、提升亲密密度。

在“爱情邮局”摊位中,许多情侣将平时很少说的话写在信里,以别样的方式传达给另一半。“生活还是需要仪式感的,尤其是爱情,更不能缺少小惊喜和小感动,在这种特殊的节日里,能和她一起做手工,很有意义。”梁先生有点腼腆地说。

据主办方介绍,小区大部分住户都是澳门街坊和新横琴人,希望通过此次活动,实现琴澳共融,让社区居民爱上“我们的节日”,进一步传承中华优秀传统文化。

## 70余名单身男女赴玫瑰之约 在水上婚嫁馆寻爱

本报讯(记者刘雅玲)8月22日,市关爱协会联合中建三局一公司珠海分公司开展第十三届“玫瑰之约”单身派对,70余名青年男女在斗门南澳度假村开启寻爱之旅。

活动前期,工作人员为青年建立线上微信沟通群,启动3天打卡活动,单身青年在“微”空间进行“微”互动,完成打卡游戏、打卡小视频等神秘互动任务。青年男女在活动中充分展示个人才艺,通过沟通互动,让友谊和爱情之花绽放在“云端”。

线下活动现场,单身青年一起参加“八戒娶亲”“心心相印”“转出甜蜜”等系列趣味游戏,工作人员还安排他们在水上婚嫁馆内进行“心动就贴”“丘比特之箭”等室内游戏。主办方表示,希望在传统婚嫁氛围下,激发青年们对幸福美好婚姻生活的向往。

本届“玫瑰之约”单身派对打破线下重相亲、重结果的传统模式限制,让每一位单身青年积极融入活动,充分交流互动,创造深入相识、相知的机会。活动后,嘉宾还可通过工作人员牵线搭桥,继续进行交流互动。

## 面对面交流促居民和谐搬迁

### 高新区召开银坑蚝场旧居住区搬迁政策现场沟通会



工作人员为居民讲解搬迁政策。

本报记者 吴长赋 摄

□本报记者 宋显晖

为加快推进银坑蚝场旧居住区搬迁工作,加强与居民沟通交流,8月23日上午,银坑蚝场搬迁工作组组织召开银坑蚝场旧居住区搬迁政策现场沟通会,邀请相关政府职能部门以及安置房项目建设单位与居民面对面交流。

### 现场气氛融洽

当天,相关单位工作人员来到现场,与银坑蚝场旧居住区居民面对面交流沟通,并通过计算居民在签约期限内签约可获得的补偿、补助和奖励收益,以及签约期限后依法实施房屋征收可获补偿和补偿权益减少额度,帮助居民算清搬迁经济账,使他们更加清楚银坑蚝场旧居住区搬迁政策的优惠,了解自身权益。

沟通会现场气氛融洽,到场居民纷纷表示,面对交流的形式不仅消除了居民心中疑虑,也加深了对政府搬迁工作的支持以及对未来银坑半岛全新蝶变的期许。居民陈姨说:“我们最关心安置房的问题,知道比原来住的房子好得多,我很满意!”居民周姨很早就签约了,她说,“我跟那些还没签约的人说,不要信谣传谣,要相信政府,政策很透

明很优惠的。我最盼望的就是早日住上新房。”

### 旧房拆除率超六成

“银坑蚝场旧居住区搬迁工作开展一年多来,目前签约率已超过七成,旧房拆除率超过六成。”高新区银坑蚝场搬迁指挥部副指挥钟华介绍说,这次举办的搬迁政策现场沟通会,再次重申搬迁是为了在银坑半岛建设公共艺术海岸,是公益性质的,强调搬迁工作的重要性,目的是再进一步与居民面对面沟通。“随后,我们将收紧搬迁补偿政策,一些搬迁的优惠政策将逐步取消。这是我们最后一次在这里举办大型的搬迁政策现场沟通会,希望银坑蚝场旧居住区居民把握政策期限,尽可能减少自己的补偿损失。”

“还有9栋独栋违章建筑和45栋‘长高长胖’的违法建筑尚未签约。”高新区综合治理局副局长龙曙光告诉记者,“我们都已完成立案调查,正在完善相关程序,下一步将依法处理。”

接下来,搬迁工作组将公布签约期限,对未在规定期限内签约的房屋产权人依法启动政府征收程序,对严重阻碍市政府公益民生项目建设的违法行为,予以严厉打击,坚决打赢银坑蚝场旧居住区搬迁攻坚战。

## 珠海无新增确诊病例

### 广东新增2例境外输入确诊病例

本报讯(记者刘联)8月23日8时31分,广东省卫生健康委员会公布,珠海市无新增新冠肺炎确诊病例。

截至8月22日24时,我市累计确诊病例110例(其中境外输入病例12例),累计死亡病例1例,累计出院105例,现有在院病例4例。现有疑似病例0例。

当日无新增无症状感染者,现有无症状感染者0例。

省卫健委通报,8月22日0-24时,全省新增境外输入确诊病例2例,广州报告,分别来自孟加拉国和美国。新增境外输入无症状感染者1例,佛山报

告,来自孟加拉国。以上均在入境口岸发现,入境后即被隔离观察。新增出院5例。

截至8月22日24时,全省累计报告新冠肺炎确诊病例1727例(境外输入331例)。目前在院18例。

国家卫健委通报,8月22日0-24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例12例,均为境外输入病例(河北5例、天津2例、广东2例、陕西2例、福建1例);无新增死亡病例;新增疑似病例2例,均为境外输入病例(均在福建)。